

新华社伊斯兰堡8月29日电

强降雨已致巴基斯坦逾千人死亡 超3304万人受灾

巴基斯坦国家灾害管理局29日说,6月中旬以来,强降雨引发的各类灾害已在巴基斯坦造成超过3304万人受灾,其中1061人死亡、1575人受伤。

根据巴基斯坦国家灾害管理局当天发布的报告,南部的信德省受灾最严重,6月14日以来,强降雨在该省已造成349人死亡、1030人受伤,总计超过1456万人受灾。西南部俾路支省有超过918万人受灾,东部旁遮普省超过484万人受灾,西北部开伯尔-普什图省超过435万人受灾。目前巴全国仍有9条国道及高速公路、4条省际及省内铁路线路因灾断行,超过99万间房屋完全或部分损坏。

报告说,截至28日,今年季风雨季期间,巴全国降水量为30年平均值的2.9倍,受灾严重的信德省达5.7倍,俾路支省达5.1倍。报告警告,北部的德尔贝拉坝水库连日水位持续上升,已无蓄水空间。未来24小时,巴境内喀布尔河、印度河部分流域河段仍保持或超过高洪水水位。

巴基斯坦新闻和广播部长玛丽尤姆·奥朗则布29日说,总理夏巴兹·谢里夫当天将召集各省首席部长、军方领导人等召开紧急会议,商讨当前局势。每年6月至9月为巴基斯坦的季风雨季,降水量明显增多,洪涝灾害时有发生。



8月27日,在巴基斯坦拉金布尔,巴基斯坦军人向受灾民众发放物资。

/新华社

民调显示日本 内阁支持率大跌

新华社东京8月29日电 日本朝日新闻社28日晚发布最新民调显示,日本内阁支持率较7月大幅下滑10个百分点至47%;不支持率则由25%上升至39%,创首相岸田文雄去年10月上台后新高。

针对为前首相安倍晋三举行“国葬”、物价上涨、应对新冠疫情措施等问题,朝日新闻社27日和28日用电话方式进行全国舆论调查,有效调查998份。

调查显示,50%受访者反对为安倍举行“国葬”,支持者占45%。但不同年龄段受访者在该问题上态度明显不同,18至29岁受访者中有64%选择支持,而60岁以上受访者中有60%表示反对。

此外,67%的受访者对政府解决物价上涨的举措“不予肯定”,“给予肯定”的受访者仅占21%。对于政府在新疫情上的应对措施,49%的受访者“不予肯定”,“给予肯定”的受访者占45%。

本月10日,岸田文雄“闪电”改组内阁并调整自民党内高层人事。此前,受新冠疫情、物价高涨等因素影响,日本各大媒体的舆论调查均显示岸田内阁支持率急剧下滑。

重大冲突再现 利比亚和平进程多艰

新华社突尼斯8月28日电

利比亚民族团结政府卫生部长28日说,首都的黎波里的武装冲突已造成32人死亡、159人受伤。据利比亚媒体报道,26日晚,分别隶属于利比亚民族团结政府和国民代表大会的武装在黎波里多个地区发生冲突,这是自2020年10月利比亚冲突双方签订停火协议以来,该国爆发的最激烈冲突。

分析人士指出,此次冲突与该国迟迟未能举行总统和议会选举有关。尽管冲突双方已于2020年11月就“通往选举的路线图”达成一致,但利比亚内部派别间矛盾依旧尖锐,始终无法达成政治妥协。这次冲突再次表明,利比亚的和平稳定恐难在短期内实现。

大选引发冲突

2011年卡扎菲政权被推翻后,

利比亚陷入动荡。得到联合国承认的民族团结政府和支持它的武装力量控制西部部分地区,国民代表大会则与“国民军”结盟,与民族团结政府形成割据对峙之势。

2020年11月,在联合国斡旋下,民族团结政府和国民代表大会在利比亚政治对话论坛会议上达成一致,利比亚将于2021年12月24日举行总统和议会选举。2021年2月,利比亚政治对话论坛会议选举产生过渡政府,阿卜杜勒·哈利德·德贝巴担任总理。根据利比亚政治对话论坛公布的政治路线图,过渡政府将为利比亚总统和议会选举做准备,选举后将行政权力移交给新当选的机构。

就在原定总统选举即将举行前两天,利比亚国家高级选举委员会提议将总统选举推迟至2022年1月,原因是受司法判决等不可抗力因素影响,委员会无法公布最终总统候选人名单。时至今日,利比亚总统和议会选举仍未举行。

由于大选未能如期举行,利过渡政府的合法性遭到质疑。今年以来,国民代表大会主席阿吉拉·萨利赫·伊萨多次表示,民族团结政府已经“到期”,需重新组建新政府。2月10日,国民代表大会一致投票选举法西·巴沙加为新总理。3月1日,国民代表大会通过对新政府的信任投票。3月3日,新政府在利东部城市图卜鲁格宣誓就职。巴沙加在宣誓仪式上表示,新政府将努力“结束过渡阶段并支持利比亚选举进程”,并考虑所有选择和必要安排,以“合法而非武力”的方式恢复在首都的黎波里办公。对此,民族团结政府方面表示,将继续执政至该国举行新的选举,政府权力只会移交给新的民选政府。

此后,巴沙加多次表示新政府将进入首都,并呼吁德贝巴移交权力。26日晚,支持过渡政府及新政府的武装团体在黎波里爆发激烈武装冲突,造成大量人员伤亡的同

时,导致多座民宅、医疗机构损毁。“自2011年以来,我们从未经历如此艰难的夜晚。”当地居民福齐·瓦赫希告诉新华社记者。

冲突爆发后,双方围绕选举问题相互指责,民族团结政府批评巴沙加退出解决政治危机的谈判,巴沙加方面否认退出政治谈判,并强调国民代表大会提出的政治解决方案遭德贝巴方面拒绝。中国社会科学院西亚非洲研究所副研究员王金岩指出,冲突双方围绕选举的谈判越接近核心问题,双方的矛盾就越尖锐。因此,支持双方的力量之间再次爆发激烈冲突。

和平进程多艰

在新冠疫情、经济下行等因素影响下,利国内民生本就步履维艰。因此,当务之急是防止此次冲突长期化并对社会民生造成更加负面影响。正如美国智库大西洋理事会分析师

伊马德丁·巴迪所说,应警惕本轮冲突扩大,因为即便没有演变为长期战争,当下冲突也将对平民安全和城市基础设施“带来很大破坏”。

分析人士指出,此次利比亚再次爆发冲突,进一步暴露出此前达成的停火协议的脆弱性。利比亚实现长久和平,需要该国国内各方势力以及国际社会的共同努力。

来自的黎波里的政治分析家伊马德·贾卢勒表示,造成当前利比亚政治局面的主要原因是冲突双方都想维持权力,要想破解当前僵局,需要达成新的解决方案和政治路线图。

王金岩认为,从外部因素来看,西方国家对利比亚的关注度下降,美国希望从中东进一步战略收缩;欧洲忙于应对乌克兰危机带来的能源短缺,一些原本介入利比亚事务的欧洲大国开始自顾不暇。当前,解决利比亚问题面临内驱力不足,外部压力减小的状态,利比亚的稳定很难在短期内实现。

上海佳勒电子有限公司

荣获

2022年度

金山区科技小巨人企业

上海龙马环境科技有限公司

总经理:杨德明

荣获

2021年“科创中国”青年创业
榜单一长三角G60科创走廊U30

上海豪米建设工程技术服务股份有限公司

荣获

2022年上海市
绿色低碳服务机构

上海蓝晶宠物诊所有限公司

荣获

2022年浦东新区
犬类狂犬病认定免疫点单位

上海艾特海浦网络科技有限公司

荣获

2022年度

金山区科技小巨人企业

上海未乐科技有限公司

总经理:郭洋

荣获

2021年“科创中国”青年创业
榜单一长三角G60科创走廊U30

上海开缔能源科技有限公司

荣获

2022年上海市
绿色低碳服务机构

上海市浦东新区周浦镇德康宠物诊所

荣获

2022年浦东新区
犬类狂犬病认定免疫点单位

上海顶皓新材料科技有限公司

荣获

2022年度

金山区科技小巨人企业

群星科技(浙江)有限公司

总经理:秦子威

荣获

2021年“科创中国”青年创业
榜单一长三角G60科创走廊U30

上海绿然环境信息技术有限公司

荣获

2022年上海市
绿色低碳服务机构

上海丰调节能技术有限公司

荣获

2022年上海市
绿色低碳服务机构